

# SMLOUVA O VYUŽITÍ VÝSLEDKŮ DOSAŽENÝCH PŘI ŘEŠENÍ PROJEKTU EV. Č. TH01011352

## **Ústav aplikované mechaniky Brno, s.r.o.**

se sídlem Resslerova 972/3, 60200 Brno – Veveří

IČ: 60715871

zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Brně zapsaná v oddílu C, vložka 16049

zastoupena Ing. Lubomírem Junkem, Ph.D., jednatelem

(dále také jen jako „příjemce“)

a

## **MSA, a.s.**

se sídlem Hlučínská 641, 74722 Dolní Benešov

IČ: 45192278

zapsaná v obchodním rejstříku vedeném krajským soudem v Ostravě zapsaná v oddílu B, vložka 388

zastoupena Andrejem Čajkovem, členem představenstva

(dále také jen jako „další účastník projektu 1“)

a

## **Vysoké učení technické v Brně**

se sídlem Antonínská 548/1, 60190 Brno

IČ: 00216305

zřízeno dle zákona č. 111/1998 Sb., o vysokých školách, nezapsané v OR

zastoupena prof. RNDr. Ing. Petrem Štěpánkem, CSc., rektorem

(dále také jen jako „další účastník projektu 2“)

(dále společně jako „smluvní strany“ nebo „řešitelé projektu“)

## **I.**

### **Základní údaje o projektu**

1. Příjemce podpory řeší s dalšími účastníky projektu na základě výsledků veřejné soutěže vyhlášené Technologickou agenturou České republiky (dále také jen „TA ČR“) v rámci programu na podporu aplikovaného výzkumu a experimentálního vývoje EPSILON projekt výzkumu a vývoje s názvem „Inovativní výzkum zpětných klapek pro extrémní provozní podmínky v energetice“, ev. č. TH01011352 (dále jen „projekt“)
2. Termín ukončení řešení projektu: 12/2018.
3. Příjemce projektu: Ústav aplikované mechaniky Brno s.r.o.
4. Na základě smlouvy o účasti na řešení projektu jsou dalšími účastníky projektu:  
MSA, a.s.  
Vysoké učení technické v Brně

Příjemce projektu a další účastník projektu 1 uzavřeli mezi sebou dne 30.3.2015 a dále příjemce projektu a další účastník projektu 2 dne 30.3.2015 Smlouvu o účasti na řešení projektu výzkumu a vývoje (dále také jen „smlouva o spolupráci“), která mimo jiné upravuje rámec pro rozdělení práv k výsledkům projektu.

5. Údaje o projektu podléhají kódu důvěrnosti údajů: C – předmět řešení projektu podléhá obchodnímu tajemství (§ 504 a související z. č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku), ale název projektu, anotace projektu a u ukončeného nebo zastaveného projektu zhodnocení výsledku řešení projektu dodané do CEP jsou upraveny tak, aby byly zveřejnitelné.

## II.

### Vymezení výsledků a vlastnických práv k nim

1. Cíle řešení projektu:

- Vytvoření inovativního typu zpětné klapky, který bude nasazen na nejexponovanějších místech v náročných technologických provozech. Účelem projektu je minimalizace vzniku hydraulických a mechanických rázů, které vznikají při rychlém zavření klapky.
- Změna konstrukčního řešení zpětné klapky, která má výrazně zkrátit dobu na provádění kontroly stavu, revizi či případných oprav na zpětné klapce, čímž dojde ke snížení nákladů na údržbu a zvýšení spolehlivosti kritických komponent technologie i samotné zpětné klapky.

2. Vymezení dosažených výsledků řešení projektu a jejich srovnání s cíli projektu:

Dosažené výsledky řešení projektu naplňují cíle projektu. Požadované výsledky projektu byly splněny.

Na základě smlouvy o spolupráci jsou výsledky projektu, které byly v rámci řešení projektu dosaženy pouze jednou smluvní stranou, zcela ve vlastnictví strany, která tyto výsledky vyvinula. Výsledky projektu, které byly dosaženy v rámci řešení projektu několika stranami společně, jsou ve společném vlastnictví všech smluvních stran. Přehled výsledků včetně rozdělení vlastnických práv je uveden níže:

Název výsledku	Druh výsledku (dle RIV)	Procentní podíl na výsledcích		
		ÚAM Brno, s.r.o.	MSA, a.s.	VUT v Brně
Výkresová dokumentace modelu zpětné klapky DN100	O - ostatní	0 %	100 %	0 %
Experimentální trať pro měření stacionárních a nestacionárních pochodů zpětných klapek max. velikosti DN125	G – prototyp / funkční vzorek	25 %	0 %	75 %
Měření zpětné klapky v reálném provozu	O - ostatní	40 %	30 %	30 %
Model zpětné klapky DN100	G – prototyp / funkční vzorek	10 %	80 %	10 %
Software pro řešení tlakových pulsací 1d metodou	R - software	0 %	0 %	100 %

Výkresová dokumentace modelu zpětné armatury	O - ostatní	0 %	100 %	0 %
Funkční vzorek zpětné armatury	F – výsledky s právní ochranou – užitný vzor, průmyslový vzor	10 %	80 %	10 %
Měření zpětné klapky v hydraulické zkušebně	O - ostatní	40 %	30 %	30 %
Měření zpětné klapky v reálném provozu	Z – poloprovoz, ověřená technologie	40 %	30 %	30 %
Průběžné / závěrečné zprávy	O - ostatní	40 %	30 %	30 %

3. Smluvní strany prohlašují, že uvedené výsledky řešení projektu nejsou zároveň výsledky jiného projektu nebo výzkumného záměru.

### III.

#### Způsob využití výsledků projektu

1. Smluvní strana je oprávněna k nevýhradnímu užití výsledků ve vlastnictví jiného účastníka projektu, pokud jsou nezbytné pro užívání výsledků projektu vlastněných touto smluvní stranou. O licenci je třeba požádat do dvou let od skončení projektu.
2. Výsledky ve společném vlastnictví více účastníků projektu je oprávněn samostatně užívat každý ze spoluvlastníků. Pro poskytnutí licence nebo podlicence třetí osobě je nutno souhlasu všech spoluvlastníků. Výsledek ve společném vlastnictví více účastníků je oprávněn používat ke komerčním účelům každý ze spoluvlastníků, je však povinen předtím uzavřít s ostatními spoluvlastníky smlouvu o využití předmětného výsledku, která stanoví způsob dělení příjmů z komerčního využití. Výnosy z licencování společných výsledků třetím osobám se rozdělí podle výše spoluvlastnických podílů.
3. Příjemce a další účastník projektu 1 budou využívat výsledky projektu ve své činnosti a budou je integrovat do svých zařízení a systémů. Výsledky budou využity způsobem a v rozsahu dle implementačního plánu.
4. Další účastník projektu 2 bude využívat výsledky projektu nekomerčně i komerčně při své činnosti, zejména při výuce, v dalším smluvním výzkumu. Při použití výsledků ve spolupráci se třetími stranami bude respektovat skutečnost, že výsledky jsou vázány obchodním tajemstvím.
5. Pokud jedna ze smluvních stran komerčně využije výsledek řešení projektu, náleží ostatním stranám přiměřená kompenzace. Způsob stanovení kompenzace a způsob její úhrady bude upřesněn dodatkem k této smlouvě uzavřeným nejméně 1 měsíc před zahájením komercializace.

### IV.

#### Ochrana duševního vlastnictví

1. Smluvní strany se dohodly na tom, že duševní vlastnictví vzniklé při plnění úkolů v rámci projektu je majetkem té smluvní strany, jejíž pracovníci duševní vlastnictví vytvořili. Smluvní strana, která je majitelem takového duševního vlastnictví, je povinna na svůj náklad a odpovědnost navrhnout a

realizovat vhodnou ochranu duševního vlastnictví ztělesněného v dosažených výsledcích. Ochrana duševního vlastnictví spočívá zejména v podání domácích anebo zahraničních přihlášek technického řešení jako patentově chráněný vynález, užitný vzor a průmyslový vzor, případně utajení důvěrných informací o výsledcích.

2. Duševní vlastnictví vzniklé při plnění úkolů v rámci projektu prokazatelně spoluprací pracovníků smluvních stran, je společným majetkem smluvních stran, a to v poměru majetkových podílů, v jakém se na vytvoření duševního vlastnictví podíleli pracovníci každé ze smluvních stran. Realizaci vhodné ochrany duševního vlastnictví jsou spoluvlastníci povinni učinit společně, a to tak, aby se stali spolumajiteli (spoluvlastníky) příslušného ochranného institutu.
3. Pro vztahy mezi spolumajiteli příslušného předmětu práv průmyslového vlastnictví se použijí ustanovení obecně závazných právních předpisů upravující podílové spoluvlastnictví; na nákladech spojených se získáním a udržováním ochrany se strany podílejí podle spoluvlastnických podílů. K převodu předmětu práv průmyslového vlastnictví, zejména převodu patentu anebo užitého vzoru, k nabídce licence či k uzavření licenční smlouvy s třetí osobou bude vždy zapotřebí písemného souhlasu všech spoluvlastníků. K převodu podílu některého ze spoluvlastníků na jiného spoluvlastníka se souhlas ostatních nevyžaduje. Každý ze spoluvlastníků je oprávněn samostatně uplatňovat nároky z prokazatelných porušení práv k předmětu (předmětům) průmyslového vlastnictví.

## V.

### **Poskytování informací a důvěrnost informací**

1. Smluvní strany jsou povinny se s předstihem vzájemně řádně informovat o veškerých skutečnostech a okolnostech, které mohou být významné pro plnění závazků smluvních stran, a to vždy neprodleně poté, co takové skutečnosti a okolnosti dotčená smluvní strana zjistila nebo měla a mohla zjistit.
2. Smluvní strany se zavazují zachovávat mlčenlivost o skutečnostech a informacích, které se při uzavírání a plnění této smlouvy dozvěděly, a které nejsou veřejně přístupné. Tyto informace jsou nadále považovány za důvěrné. Smluvní strany jsou povinny důvěrnost zajistit u osob, které se s těmito skutečnostmi seznámily při poskytování plnění podle této smlouvy. Smluvní strany jsou povinny zajistit, aby se tyto osoby seznámily se skutečnostmi chráněnými povinností mlčenlivosti jen v případech, kdy s nimi nutně potřebují být seznámeny, a jen v nezbytném rozsahu; smluvní strany jsou však povinny zajistit, aby tyto osoby zachovávaly mlčenlivost vůči dalším osobám ve stejném rozsahu, jak je uvedeno výše. Povinnost mlčenlivosti neplatí, pokud se tyto skutečnosti stanou veřejně přístupnými, a v případech, kdy by zamlčení těchto skutečností znamenalo porušení zákona.

## VI.

### **Závěrečná ustanovení**

1. Každá smluvní strana odpovídá za škodu způsobenou jiným smluvním stranám porušením smlouvy.
2. Tato smlouva se uzavírá na dobu neurčitou. Tato smlouva je platná dnem podpisu poslední ze smluvních stran a účinná dnem jejího uveřejnění v registru smluv podle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv). Uveřejnění zajistí další účastník projektu 2.
3. Tuto smlouvu je možné měnit nebo doplňovat pouze písemnými dodatky k této smlouvě podepsanými oprávněnými zástupci smluvních stran,

4. Tato smlouva je vyhotovena v šesti stejnopisech s platností originálu, z nichž každá smluvní strana obdrží dvě vyhotovení.
5. Smluvní strany prohlašují, že si tuto smlouvu před jejím podpisem přečetly, že byla uzavřena po řádném uvážení, svobodně a vážně, určitě a srozumitelně, nikoli v tísní za nápadně nevýhodných podmínek, s jejím obsahem bezvýhradně souhlasí a na důkaz toho připojují podpisy svých oprávněných zástupců.

V Brně dne:

V Brně dne:

za **příjemce**:

za **dalšího účastníka projektu 1**:

---

Ing. Lubomír Junek, Ph.D.

jednatel

---

Andrej Čajkov

člen představenstva

V Brně dne:

za **dalšího účastníka projektu 2**:

---

prof. RNDr. Ing. Petr Štěpánek, CSc.

rektor